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附答案（三） 1、充分地利用矿物能源是一个国家乃至全球

环境的利益所在。但是除非用以消除那些在它们的同类中效

率最低的产品和方法的拟议中的政府标准所实施，否则不可

能出现较大的改进。 反对：有关能源使用的决定最好留给市

场交易来完成。 下面哪一点，如果正确，能最直接地削弱上

面的反对意见? (A)期望社会能一下子就做出必要的改变来获

得最大能量效率的想法是不现实的。 (B)有些产品，例如汽车

．利用能源的效率较高，那些购买和使用这些产品的人，通

过和其他同类产品相比就会意识到任何一个能量利用率异常

低的地方。 (C)每当一种新型的产生能量的方式，例如一种

新的燃料被引进时，一些支持系统，例如燃料分配系统就必

须被创建或被改建。 (D)当能量的价格上升时，消费者会倾

向于寻找新的提高能量利用率的方法，例如给他们的房子加

上一绝热层。 (E)一产品的购买者，例如房东购买器具时通常

是基于产品的价格购买产品．因为产品的购买者不是要为产

品消耗的能量付费的人。 2、逻辑学博士后：政客费非鲱宣

称人们投许诺减税的候选人的选票的事情表明人们想要一个

比现在的政府提供更少服务的政府。如果按这样的推理思路

来讲，那么在晚会上喝很多酒的人就是为了想在第二天早上

出现头痛的症状。 下面那一项可以替代上面关于人们喝很多

酒的语句而不损害逻辑学博士后的推理力度？ A） 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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